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Ata da terceira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia seis de março de 2019. Aos seis 

dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a terceira Sessão 

Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 

presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 

constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 

a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 

o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da segunda sessão 

Ordinária do exercício, realizada no dia dezoito de fevereiro de 2019, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 12, de 26/02/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito no bairro “Por do Sol” 

o mais rápido possível uma nova pintura nos postes e ou que seja feita uma fachada com os 

nomes das ruas nas casas da esquina, facilitando assim a visibilidade dos entregadores; 

Indicação nº 13, de 26/02/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando gestões junto ao departamento 

competente da municipalidade, para que seja feita a poda das árvores do calçamento ao lado do 

Campo de Futebol Luciano Aparecido Spreáfico, no Bairro Vila Santa Helena, bem como que 

seja feito o recuo dos bancos; Indicação nº 14, de 26/02/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente de Saúde Pública da Municipalidade, para que se faça uma cobertura nas galerias de 

águas pluviais que cortam o munícipio, entre a Rua João Pessoa e desagua na Avenida São 

Paulo; Indicação nº 15, de 26/02/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que se faça o mais rápido possível a manutenção do calçamento das Ruas Piracicaba, Santo 

André, e Vicinal Prefeito José Morales Agudo, para dar mais segurança aos pedestres que 

caminham por lá, que se estude um meio de canalizar a água da chuva que fica acumulada na 

Vicinal e na praça; Indicação nº 16, de 28/02/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 

seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que se faça um recapeamento na curva sentido Cemitério e Zona Rural, e 

também reparos necessários para sanar os problemas e facilitar a locomoção dos moradores que 

utilizam o referido local diariamente; Indicação nº 17, de 28/02/2019, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 

Parapuã, para que seja visto a possibilidade de aumentar o tempo de visita aos pacientes que 

estão internados na unidade, visando com a medida fortalecer a confiança e autoestima dos 

pacientes em recuperação; Indicação nº 18, de 28/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade da aquisição de 

terreno para que seja instalado em nosso município um Cemitério de animais de estimação; 
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Indicação nº 19, de 28/02/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja feita a instalação de sonorizadores, faixa de pedestres e obstáculos 

dentro dos padrões legais, em três pontos estratégicos da via de acesso que liga Parapuã até a 

SP-294; Indicação nº 20, de 28/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente 

da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da venda das duas máquinas tipo pá 

carregadeira pertencentes à municipalidade, visto que as mesmas estão sucateadas, e 

posteriormente que seja feita a aquisição de uma nova máquina, para atender a população 

parapuenses; Indicação nº 21, de 28/02/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado 

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito uma cobertura adequada na escola municipal 

Zizi Pereira de Souza entre o portão de entrada dos alunos ao pátio coberto, para abrigar os pais 

dentro da escola quando forem levar e buscar seus filhos, não ficando expostos a chuva e o sol; 

Indicação nº 22, de 28/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

Municipalidade, para que se faça a coleta de lixo nos bairros rurais: Vitória, Negrinha, Drava, 

Córrego Seco, Córrego Rico e Centenário; Indicação nº 23, de 28/02/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiada a Digníssima Diretora Regional da 

Divisão 12 do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo Helena de Souza 

Aguiar, que seja estudado a possibilidade, da instalação de um radar de velocidade na Rodovia 

SP-294, a Comandante João Ribeiro de Barros, mais precisamente no quilômetro 563, no 

sentido Osvaldo Cruz – Parapuã; Indicação nº 24, de 28/02/2019, do Vereador Lee Jefferson R. 

B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, gestões 

junto ao órgão competente da municipalidade, objetivando manutenção na pintura das faixas de 

pedestres das ruas de nossa cidade, e a reconstrução das mesmas nos locais que estão apagadas; 

Indicação nº 25, de 28/02/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja feita a regularização dos veículos usados para o transporte dos 

alunos universitários, bem como se preciso a contratação de empresas particulares, para que 

proporcionem segurança e dignidade aos universitários; Indicação nº 26, de 28/02/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiada a Digníssima Diretora 

Regional da Divisão 12 do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, 

Helena de Souza Aguiar, que seja estudado a possibilidade, da instalação de um radar de 

velocidade no quilometro 372 da Rodovia Assis Chateaubriand, no qual sugerimos o limite de 

velocidade máxima de 60 Km/h, bem como que sejam instalados sonorizadores de velocidade 

no trecho compreendido entre os quilômetros 371 ao 373, que indubitavelmente irão reduzir o 

índice de acidentes no local; Requerimento número 06, de 25/02/2019, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor João Dória, Digníssimo 

Governador do Estado de São Paulo, e ao Excelentíssimo Senhor Dr. José Henrique Germann 

Ferreira, Digníssimo Secretário de Estado Saúde do Estado de São Paulo, solicitando a 

viabilização do atendimento dos pacientes oncológicos direto pelos Hospitais de Jaú e de 

Barretos, como vinha sendo realizado até pouco tempo, com atendimento digno e de qualidade, 

minimizando o sofrimento e a dor dos pacientes portadores de câncer da nossa cidade e região; 

Requerimento número 07, de 25/02/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a 

inserção na Ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 06 de março de 2019, de um Voto de 
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Aplauso a todas as mulheres, em especial às de nossa cidade, para reverenciar o “Dia 

Internacional da Mulher”, comemorado no dia 08 de março, uma homenagem mais do que justa 

pelo muito que representam; Requerimento número 08, de 26/02/2019, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 

para esta Casa de Leis, informações referentes aos veículos assegurados da Frota Municipal; 

Requerimento número 09, de 26/02/2019, dos Vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas e 

Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o envio para esta Casa 

de Leis, de informações referentes ao reflorestamento que está sendo realizado na 

municipalidade; Requerimento número 10, de 26/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Gilmar Martin Martins, Presidente da Associação 

dos Municípios da Nova Alta Paulista (Amnap), que envie para esta Casa de Leis, Qual a sua 

posição enquanto presidente de Amnap, no tocante da instalação das praças de pedágio em nossa 

região, bem como sua justificativa; Requerimento número 11, de 27/02/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto à veterinária responsável pela municipalidade, que envie para esta Casa 

de Leis informações referente à cremação de cães; Requerimento número 12, de 27/02/2019, do 

Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, 

requerendo que autorize o Departamento competente da municipalidade a enviar para esta Casa 

de Leis, a relação de pessoas e empresas que devem aos cofres municipais; Requerimento 

número 13, de 27/02/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal de Parapuã requerendo a devida autorização ao Departamento competente da 

municipalidade, enviar para esta Casa de Leis a relação de valores dispendidos mês a mês dos 

Refis, assumidos pela Prefeitura Municipal; Requerimento número 14, de 27/02/2019, dos 

Vereadores Edson Rodrigues e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na 

ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 06 de março de 2019, de uma manifestação de 

repúdio pela instalação de novas praças de pedágio na nossa região, visto que com a nova 

cobrança o movimento da região deve declinar, desestimulando, inclusive a instalação de novos 

empreendimentos ao longo das cidades que se encontram no trecho compreendido entre 

Panorama e Bauru; Requerimento número 15, de 27/02/2019, do Vereador Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel, a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 06 de março de 

2019, de um Voto de Aplauso à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, pela realização 

anual da Campanha da Fraternidade há 55 anos, e principalmente pelo tema escolhido para 

2019, por ser de interesse geral da população, oferecendo àqueles que participarem um material 

de qualidade inerente ao tema e o lema propostos; Requerimento nº 07/2019 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 25 de fevereiro de 2019, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Federação da Agricultura do 

Estado de São Paulo, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 

25 de fevereiro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a 

Federação da Agricultura do Estado de São Paulo, e dá outras providências”; Ofício número 

16/2019 – GP, de 25 de fevereiro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para 

apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 

04/2019; Ofícios de 01 de março de 2019, do Executivo Municipal, em resposta aos 

Requerimentos nº (s) 01, 04 e 05/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: 
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Primeiro orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, desejou boa noite aos nobres pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, após, usou de seu tempo para explicar sobre uma indicação de sua autoria, pedindo que 

seja feito uma cobertura adequada na entrada da escola Zizi Pereira de Souza, em seguida, 

comentou sua indignação com uma escola de samba de São Paulo, que nesse carnaval expos em 

seu desfile algo mexendo com a fé cristã, fez uma encenação, que mexeu com a fé de 

evangélicos, de católicos, que creem em Jesus Cristo, onde o Diabo vence Jesus, que pode ter 

vencido naquela encenação, mas o Jesus de verdade já venceu, fica sua indignação e 

futuramente até uma Moção de Repúdio, considera isso uma “Cristofobia”, explicou que 

defende a crença e fé de cada um, e todos devem se respeitar, Vereadores Roberto Carlos 

Pereira e Lee Jefferson pediram aparte e se mostraram favoráveis a indignação, seguindo seu 

discurso, Edson agradeceu o apoio e a atenção de todos e se despediu; Segundo orador inscrito 

da noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel Vereador, que se absteve do uso da 

palavra; Terceiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, desejou boa noite aos nobres 

pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, após, trouxe uma boa notícia sobre a continuação das obras de recuperação do 

asfalto da estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, que estava com uma parcela do valor da 

continuidade dessa obra atrasada e após reunião dele, do Prefeito Gilmar Martin Martins no 

DER o dinheiro chegou na conta e a reforma da estrada será retomada, explicou que o Prefeito 

foi a São Paulo falar com os responsáveis e tudo deu certo, em seguida, se despediu; Quarto 

orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, desejou boa noite aos 

Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, após, usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de 

encontro com os anseios da população, como poda das árvores do campo de futebol da Vila 

Santa Helena e mudança da arquibancada para dar melhor conforto aos munícipes bem como 

deixar o ambiente ainda mais bonito e agradável, agradeceu a atenção e se despediu; Quinto 

orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 

de Oliveira Leite, que desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo 

para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da população, como 

indicações junto ao Departamento de Estradas e Rodagens – DER com medidas preventivas 

como radares e sonorizadores para melhorar a segurança de todos que usam as rodovias 

próximas ao nosso munícipio onde se tem muitos acidentes, e vicinais municipais como a 

entrada principal da cidade, onde é muito movimentada devido as empresas, comércios e 

Ginásio de Esportes, bem como melhorar e reparar a sinalização de transito da cidade, indicou 

também que seja feita a regularização dos veículos usados para o transporte dos alunos 

universitários, parar maior segurança e dignidade desses alunos, pedi para que o Chefe do 

Executivo atenda essa indicação o mais breve possível, em seguida, agradeceu e se despediu; 

Sexto inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite 

aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 

do sistema de câmeras, após, agradeceu sua família, e amigos, os que realmente se preocupam 

com ele e acompanham, sabendo da perseguição que sofre, sofrem junto com ele, que continuem 

dando força a ele para seguir em frente, explicou sobre episódio que aconteceu com sua pessoa 

quando foi ajudar um munícipe com dificuldades e foi acusado injustamente, e vítima de um 

Inquérito, do qual foi arquivado, pois realmente ele é inocente, e essas pessoas que o 
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processaram, deveriam estar preocupadas com o bem estar da população, mas disse que não vai 

faltar oportunidade de o atacarem, pois sabem que Vereador de oposição está sempre de peito 

aberto, após, parabenizou os moradores da Rua Paraná, que depois de muitas indicações sobre a 

reforma da Rua, sem efeito algum, os munícipes lá do final da Rua, entre as Ruas Cuiabá e Belo 

Horizonte, tomaram as devidas providências, encabeçando um abaixo assinado e uma jovem 

senhora de muita coragem representou o pessoal e entraram com o pedido via fórum, só então 

lembraram da Rua Paraná, infelizmente tem que ser assim, tem que ser na dor, agora o asfalto 

está lá, em um dia de serviço foi feito, mas precisou atitudes enérgicas para acontecer, junto a 

promotoria, disse que quem corre com a verdade não será castigado, em seguida, usou de seu 

tempo para explicar sobre suas indicações que vêm de encontro com os interesses da população, 

como, que se faça a coleta de lixo nos bairros rurais, Vitória, Negrinha, Drava, Córrego Seco, 

Córrego Rico e Centenário, evitando a proliferação de insetos e outros animais que podem 

comprometer a saúde, indicou também para que se venda duas máquinas tipo pá carregadeira 

pertencentes à municipalidade, visto que as mesmas estão sucateadas, gerando custos de 

manutenção elevados, e posteriormente que seja feita a aquisição de uma nova máquina, para 

atender melhor a população parapuense, indica também aquisição de terreno para que seja 

instalado em nosso município um Cemitério de animais de estimação, tendo em vista que a 

Prefeitura Municipal, gasta aproximadamente oito mil reais por mês, com a cremação de 

animais sacrificados, e leva em consideração o apego e estima que adquirimos por esses bichos, 

em seguida, mostrou fotos do Almoxarifado Municipal e a precariedade que está a cozinha e 

banheiro usado pelos funcionários municipais, a vergonha que se encontra, explicou sobre a 

falta de condições em que se encontra o local e alimentação em estado ruim também, destaca 

que os outros setores tem um tratamento melhor do que o de lá, fica para todos as imagens e 

tirem suas conclusões sobre quem está errado e quem está certo, agradeceu e se despediu; 

Sétimo orador da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que desejou boa noite aos nobres 

pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, em seguida, se desculpou com a população pois devido a um acidente sofrido por 

ele, não teve condições de atender os munícipes por alguns dias e nem de frequentar as 

primeiras Sessões do ano, disse que já está melhor, e não vai parar de trabalhar como Vereador, 

após, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras como que seja feito o mais rápido 

possível uma nova pintura nos postes e ou que seja feita uma fachada com os nomes das ruas 

nas casas da esquina, facilitando assim a visibilidade dos entregadores no Conjunto Habitacional 

Por do Sol, solicito ainda, para que estude a possibilidade da instalação de redutores de 

velocidade nas ruas de declives mais perigosas do conjunto, visando melhor segurança para os 

moradores do referido local e população em geral, indicou também a cobertura de galerias de 

águas pluviais que cortam nosso município, devido diversas reclamações de moradores e essa 

água exposta vira criadouro do mosquito da dengue, explicou o caso do morador que teve que 

fazer uma ponte de madeira para chegar em sua residência, uma vergonha para o munícipio essa 

situação, indica ainda que se faça o mais rápido possível a manutenção do calçamento da Praça 

Soldado Pires, localizada entre as Ruas Piracicaba, Santo André, e Vicinal Prefeito José Morales 

Agudo, para dar mais segurança aos pedestres que caminham por lá, que se estude um meio de 

canalizar a água da chuva, que fica acumulada na Vicinal e na praça, bem como se faça o 

tratamento adequado da areia do campo de vôlei e reparo nos outros equipamentos da praça que 

andam abandonados pela municipalidade, mostrou imagens do local, com água parada, lama e 

barro, e a dificuldade que os moradores próximos a praça estão passando, isso o deixa triste, já 
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que o Prefeito não vai atender o Vereador Paulinho, pois ele é oposição, e dificilmente será 

atendido, o Chefe do Executivo sabe que ele anda atrás do que está errado para tomar as devidas 

providencias, e o Prefeito nem fala com ninguém, porém no ano que vem, a população pode ter 

certeza que ele irá nas casa e conversar com todos, igual os bonecões de Olinda, do carnaval, 

desfilando por aí, só faltou estar lá no meio deles, explicou que existem denúncias contra ele, 

pois estão tentando derruba-lo a todo custo, já que ele pode no futuro pleitear um cargo maior do 

que de Vereador, como de Vice-Prefeito e até Prefeito, isso gera um medo e desconforto de seus 

adversários, a população pode apoia-lo, disse também que podem tentar, mas ele vai continuar 

trabalhando, falou sobre outra indicação, que se faça um recapeamento e também reparos 

necessários na curva que passa pela lateral do Cemitério Municipal em sentido a Zona Rural, 

para sanar esse problema e facilitar a locomoção dos moradores que utilizam o referido local 

diariamente, mostrou imagens do local e seu péssimo estado, fez outra indicação, a respeito do 

horário de visita aos pacientes da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que se 

aumente esse período, ajudando assim a recuperação dos enfermos, explicou que a Prefeitura 

Municipal repassa mais de 90% dos recursos para Santa Casa, falou sobre os problemas das 

pessoas que querem ver seus entes e amigos porém trabalham e não é todo horário que podem ir, 

citou que já foi funcionário lá e sabe como funciona, gostaria que os funcionários junto com o 

provedor pensem com seriedade nessa indicação, ano que vem é ano eleitoral, e depois muda o 

Prefeito e o funcionário acaba indo para a rua, como foi seu caso, em seguida, explicou sobre o 

recape da Rua Paraná, como foi dito anteriormente pelo Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior que graças as atitudes tomadas da população acabou acontecendo essa 

necessitada reforma, disse que é muito importante esse trabalho dos munícipes em reivindicarem 

seus direitos, já que todos pagam seus impostos, cobrem todos, desejou boa noite e se despediu; 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 

07/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 25 de 

fevereiro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a 

Federação da Agricultura do Estado de São Paulo, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 25 de fevereiro de 2019, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Federação da Agricultura do 

Estado de São Paulo, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 06, de 25/02/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor João Dória, Digníssimo Governador do Estado de São Paulo, e ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. José Henrique Germann Ferreira, Digníssimo Secretário de Estado 

Saúde do Estado de São Paulo, solicitando a viabilização do atendimento dos pacientes 

oncológicos direto pelos Hospitais de Jaú e de Barretos, como vinha sendo realizado até pouco 

tempo, com atendimento digno e de qualidade, minimizando o sofrimento e a dor dos pacientes 

portadores de câncer da nossa cidade e região, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 07, de 25/02/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na Ata 

dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 06 de março de 2019, de um Voto de Aplauso a todas 

as mulheres, em especial às de nossa cidade, para reverenciar o “Dia Internacional da Mulher”, 

comemorado no dia 08 de março, uma homenagem mais do que justa pelo muito que 

representam, aprovado por unanimidade; Requerimento número 08, de 26/02/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que 

envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos veículos assegurados da Frota 
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Municipal, aprovado por unanimidade; Requerimento número 09, de 26/02/2019, dos 

Vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o envio para esta Casa de Leis, de informações referentes ao 

reflorestamento que está sendo realizado na municipalidade, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 10, de 26/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja solicitado ao Senhor Gilmar Martin Martins, Presidente da Associação dos 

Municípios da Nova Alta Paulista (Amnap), que envie para esta Casa de Leis, Qual a sua 

posição enquanto presidente de Amnap, no tocante da instalação das praças de pedágio em nossa 

região, bem como sua justificativa, aprovado por unanimidade; Requerimento número 11, de 

27/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto à veterinária responsável pela 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis informações referente a cremação de cães, 

aprovado por unanimidade; Requerimento número 12, de 27/02/2019, do Vereador Edson 

Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, requerendo que autorize 

o Departamento competente da municipalidade a enviar para esta Casa de Leis, a relação de 

pessoas e empresas que devem aos cofres municipais, aprovado por 5 votos favoráveis e quatro 

contrários dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e 

Paulo Roberto Martins; Requerimento número 13, de 27/02/2019, do Vereador Edson 

Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã requerendo a devida 

autorização ao Departamento competente da municipalidade, enviar para esta Casa de Leis a 

relação de valores dispendidos mês a mês dos REFIS, assumidos pela Prefeitura Municipal, 

aprovado por unanimidade; Requerimento número 14, de 27/02/2019, dos Vereadores Edson 

Rodrigues e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 

da sessão ordinária do dia 06 de março de 2019, de uma manifestação de repúdio pela instalação 

de novas praças de pedágio na nossa região, visto que com a nova cobrança o movimento da 

região deve declinar, desestimulando, inclusive a instalação de novos empreendimentos ao 

longo das cidades que se encontram no trecho compreendido entre Panorama e Bauru, aprovado 

por unanimidade; Requerimento número 15, de 27/02/2019, do Vereador Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel, a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 06 de março de 

2019, de um Voto de Aplauso à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, pela realização 

anual da Campanha da Fraternidade há 55 anos, e principalmente pelo tema escolhido para 

2019, por ser de interesse geral da população, oferecendo àqueles que participarem um material 

de qualidade inerente ao tema e o lema propostos, aprovado por unanimidade; Moção nº 01, de 

14/02/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso, a todos 

da corporação do Corpo de Bombeiros, da Polícia Militar e demais voluntários envolvidos no 

resgate das vítimas da tragédia de Brumadinho-MG, que não estão medindo esforços e 

trabalhando intensamente para ajudar no que for possível nesse triste episódio que ficará 

marcado na história do nosso país, aprovado por unanimidade; Moção nº 02, de 14/02/2019, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Pesar, pelas dezenas de irmãs(os) 

mineiros que perderam suas vidas na tragédia causada pelo rompimento da Barragem de rejeitos 

de minérios da Companhia Vale do Rio Doce, na cidade de Brumadinho, Estado de Minas 

Gerais, aprovado por unanimidade; Moção nº 03, de 14/02/2019, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, Moção de Repúdio à Lei 16.784/2018, que proíbe, sob qualquer 

circunstância, a caça da espécie Javali ou Javaporco no Estado de São Paulo, por pessoas físicas 
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ou jurídicas não governamentais. Esperando que essa Lei 16.784/2018 seja alterada de modo 

que seja permitida a caça dos referidos animais, sob o controle e fiscalização do órgão 

competente, para que não haja proliferação e nem extinção das espécies, garantindo assim, que 

nossos agricultores consigam plantar e colher suas culturas, além de prevenir proliferações de 

doenças que afetem outros animais e os seres humanos, aprovado por sete votos favoráveis e um 

voto contrário do Vereador Roberto Carlos Pereira. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 

Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 

lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois 

de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. 

Câmara Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de março de 2019. 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


